# 网上九千多订的酒店标价仅两千多 消费者被收"信任税"?

7月1日,俞先生到上海旅游时,在 网上平台预订一间上海外滩W酒店的 客房,价格为9559元/晚。然而,俞先生 办理入住后,在宾客登记表格上看到的 价格却显示该房间仅2980元/晚。随 后,俞先生向酒店和平台方要求退房, 均遭到拒绝,被"踢皮球"。涉事平台方 对此回应,经与合作商核实,其根据市 场供需情况动态调整价格。目前,已协 调合作商为用户补偿差价并获得用户 (来源:澎湃新闻)

### 网友评论

@舞女仕:淡季出行,前台的价 格比平台便宜。遇到好几次了。

@Chesy Chen:想到了以前通 过 booking 订了比官网价格高的房 间,简单交涉过后就退了差价。

@call me 七爷:还是要有个标 准吧,差那么多有点过分了。

@桂祖锋-光谱仪:网上订酒店 一般都用两个账户都查询下,大数

### 小编说两句

"同一个酒店,不同的价格",不 是首次被曝,但这差价还能更离谱一 些吗?! 当然在新闻中,平台和酒店 方面也喊冤了:酒店具体房间的定价 体系糅合了太多"参数",一句"杀熟



据杀熟一直存在。

@Yeeep!:那种"我相信你,你 却坑我?"的信任坍塌若引发共情共 振,那就会演变为平台的信誉危机。

@走路带风:现在消费者维权意 识这么强,发现被套路反手就是-个举报,自求多福吧。

@张国平:商家在把自己诚信当 韭菜割,最后就是自毁了!

和欺诈"不客观。可即便这样,也无 法完全"甩锅"吧。无论是技术补漏 还是管理失灵,要做的是及时查缺补 漏, 责任在谁就找谁, 不能转嫁给消 费者来当这个"冤大头"!

# 无锡福彩走进东风家园社区 开展庆祝建党百年系列活动

为深入开展党史学习教育,日 前,无锡福彩与党建联盟单位东风家 园社区共同开展庆祝建党百年系列 活动,发挥党员先锋带头作用,以实 际行动推动"我为群众办实事"实践 活动走实走深。

本次活动为无锡福彩"庆祝建党 百年进社区系列活动"的第四场。下 午5点半,无锡福彩党员志愿者们来 到社区广场,为居民提供"识别非法 彩票"讲解服务。20多位社会志愿 者齐聚一处,提供免费理发、修小家 电、量血压、测血糖、急救演示教学等 11项便民服务,得到当地居民的欢 迎。同时,一台文艺演出精彩呈现, 舞蹈、歌曲轮番表演,为党庆生。

前期走访了解到东风家园社区 部分老党员因病生活困难。活动当 天,无锡福彩党支部书记徐剑来到社 区困难老党员朱基范家中,给他送去 了大米、食用油、牛奶等生活必需 品。此次无锡福彩共慰问了该社区 的8位困难老党员。

"百年辉煌颂党恩 奋力逐梦新 时代"无锡福彩庆祝建党百年进社区 系列活动,是无锡福彩"我为群众办 实事"实践项目之一。实践活动促使 党员干部进一步强化为人民服务的 奉献精神和"扶老、助残、救孤、济困" 的宗旨意识,深化公益福彩理念,切 实增强了"我为群众办实事"的思想 自觉和实践动力。

## 宜兴福彩党员参观湖㳇镇党群服务中心

近日,市福彩管理中心支部开 展了主题党日活动,组织党员同志 们前往湖㳇镇党群服务中心参观学 习。

跟随讲解员的脚步,党员们先后 参观了党建工作指导站、道德讲堂、 志愿者服务站、乡村爱餐厅等32个 功能室,这些功能室的服务内容涵盖 了党建指导、党的理论宣传、党员志 愿服务、老年就餐等多方面,是一个 基层党组织政治和服务功能融汇发

挥的综合平台。福彩党员们被湖㳇 镇党群服务中心坚持"面向党员、服 务群众",将党建融入群众生活圈, 把服务的触角延伸到群众需要的每 个角落的民生党建工作模式深深吸 引。

通过此次红色参观活动,党员思 想得到洗礼,党性得到锤炼。大家纷 纷表示,要立足本职岗位,充分发挥 党员的先锋模范作用,不断增强社会 责任感和历史使命感。 (天明)



## 闯红灯458次被记2748分 "违法大王"又添一角逐者

近日,浙江东阳市交警查 获一辆车有177次违法未处理 记录、累积记分656分、罚款金 额高达21500元。为尽快消除 重大安全隐患,东阳交警大队 指令城区二中队对该车进行查 扣,等待车主进行处理。不到

两年时间,就有177条交通违法 未处理记录,累积记分656分, 今年6月1日至20日就有28条 交通违法记录,其中闯红灯25 条,还有超速、随意变道等,该 车辆驾驶员可谓"违法大王"

(来源:北青报)

## 网友评论

@沈公子:几百次违章,会

@深情跳动:严重违法,终 身禁驾才行。

@杭州特价房:快200次的 违法记录应该早就连人带车扣 下了。

@何永年:有些交通违法司 机是莫名其妙的,一不留神就 被摄像头逮着了,自己还不知 情,警察应该及时告知。上海 的就比较好,有罚单了过几天

就会告诉你。

@星果Singo:我还以为扣 够12分就不能上路了呢,他是 怎么做到欠这么多分还能在路

@可爱又迷人的反派角色 Dremer: 真把马路当自己家的 了,违章数量来看,压根就没有 遵守讨交通规则。

@、Queen:吓得赶紧打开 交管 12123 查了一下 …… 木

### 小编说两句

夸张啊! 小编查了下关于 交通"违法大王"的新闻,这位 大概也就能在当地"称王"。"最 牛"违法记录一个赛一个,有些 是故意甚至恶意违法,而有些 则是"无意"违规。"违法大王"

当受处罚毋庸置疑,而交管部 门也该反思,是否可以主动作 为以降低他们的存在。治理交 通违法行为,不是为了"坐等罚 款"."违法大王"越少交通通行 才能更安全。



## 女大学生遇电信诈骗 反"骗"骗子3100元

## 事件概述

"我骗了骗子3100块钱,他 说他要告我,还让我坐牢,我该 怎么办?"近日,在湖南长沙某 银行里,女大学生江仪(化名) 向银行经理哭诉着自己的遭 遇。原来在前一天,她收到一 个陌生来电,对方声称是银联 总行的工作人员,告知她的银 联账户已欠了数万元,要求她

立刻还款。为博得信任,对方 先行给她的专付宝转了3100 元,要她将剩余部分一起转入 到对方账户。江仪怀疑是电信 诈骗,一边稳住对方,一边往银 行赶。对方一听江仪不转钱过 来,急红了眼,威胁要告她让她 坐牢。

(来源:每经)

## 网友评论

@北村:哈哈哈,这算正当 防卫吗?

@圆圆的柚子茶:她没有让 骗子转钱吧,是骗子主动转的, 不算骗。

@云水悠悠呀:哈哈哈,现 在骗子都这么下血本了吗?

@把瓜吃了:所以这3100 元咋外理?

@希望:属干不当得利,应

该上交。

@zzzzdf:"反骗"骗子不 新鲜,也不值得提倡,有很多案 例正是受害人抱侥幸心理,想 要"反骗",最后却还是骗子得

@AGape:能第一时间报 警锁定犯罪嫌疑人才是关键。

@夕阳楼外落花飞:普及网 络安全知识很重要!

## 小编说两句

谁能料想,骗子也有一天怒 骂别人骗子。严格意义上讲,这 位女大学生也说不上"反骗"了 骗子的钱,是骗子为博得信任主 动转给她的,称"以恶制恶"言重 了。当然,这笔"不义之财"是绝

不能占为己有的。面对骗子,再 经验丰富的人都难称不会入坑, 防骗"小白"的女大学生,无非就 是多长了一个心眼,就成功避开 了陷阱。反诈意识深植心中,骗 子是无能为力的。